

神迹的目的及持續的時間

現今可能您會時常聽人提到神迹。但是、恐怕太多人不曉得真正的神迹是什麼。按著聖經上的道理、行神迹的目的何在？尼哥底母說、『我們知道你是由神那裏來作師傅的，因為你所行的神迹，若沒有神同在，無人能行』（約翰福音 3:2）。之後、使徒約翰寫著：『耶穌在門徒面前，另外行了許多神迹，沒有記在這書上。但記這些事，要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子，並且叫你們信了他，就可以因他的名得生命』（約 20:30,31）。耶穌行神迹證明祂的話是真的。神迹的目的在於證實講道者的話由神而來的。而這也正是神迹的目的。

耶穌行神迹的目的不只是幫助人屬世的需要。祂醫治一些病人、給饑餓的人吃飽、讓死人復活、把水變成酒、把風暴雨安靜下來。祂並沒有醫治每一個病人。祂也沒有給每一個饑餓的人吃飽。祂沒有讓每一個死人復活。為什麼？因為神從來不用行神迹來幫助人屬世的需要。祂用神迹證明一個傳道人是由神而來的。當神有新的啓示要告訴人時、祂用神迹來證實。

摩西用神迹來證明他是由神而來的。他所行的神迹讓法老王和以色列人知道神派遣他來。以利亞和以利沙都用神迹證明他們是由神而來的。所以、當耶穌來世間、祂也用神迹證明祂的話是真的。祂所講的是新的啓示。

現今、有人說他們有像耶穌跟使徒一樣行神迹的能力。但是、他們沒有行像耶穌一樣神迹的能力。耶穌絕沒有因行神迹而來收錢、但是現今、那些宣稱有此能力的人常常是向人收取金錢的。我們聽說這些人會醫治病人、除此以外沒有行其他神迹的能力。但是、耶穌和祂的使徒不只是醫治病人。他們還讓人從死裏復活、給饑餓的人吃飽。我們卻從來沒有聽過這些『所謂』行神迹的人用神迹給饑餓的人吃飽。每一天都有人餓死。這些『所謂』行神迹的人應該像耶穌一樣用他們的能力以『五個大麥餅、兩條魚』給在非洲饑餓的人吃飽。但是、他們卻請人捐錢以使讓他們使饑餓的人有食物充飽。他們事實上是沒有能力行神迹的。

在第一世紀新約聖經寫成之後、行神迹的能力便永遠停止了。『先知講道之能終必歸於無有。說方言之能終必停止。知識也終必歸於無有。我們現在所知道的有限，先知所講的也有限，等那完全的來到，這有限的必歸於無有了』（哥林多前書 13:8-10）。

『所以，我們當越發鄭重所聽見的道理，恐怕我們隨流失去。那借著天使所傳的話既是確定的，凡干犯悖逆的，都受了該受的報應。我們若忽略這麼大的救恩，怎能逃罪呢。這救恩起先是主親自講的，後來是聽見的人給我們證實了。神又按自己的旨意，用神迹奇事，和百般的異能，並聖靈的恩賜，同他們作見證』（希伯來書 2:1-4）。『親愛的弟兄阿，我想盡心寫信給你們，論我們同得救恩的時候，就不得不寫信勸你們，要為從前一次交付聖徒的真道，竭力的爭辯』（猶大書 3）。第一世紀的時候、如果使徒接手在基督徒身上、那他們使有能力行神迹（使徒行傳 8:5-22）。在最後一個使徒死之後、基督徒便不能受到能力行神迹了。現今、神不用神迹。再也沒有新的啓示了、聖經才是我們唯一所需的。

耶穌行神迹證明祂是基督。祂的仇敵知道祂的神迹是真的。耶穌使拉撒路從死裏復活之後、聖經說，『祭司長和法利賽人聚集公會上，說、這人行好些神迹，我們怎麼辦呢』（約 11:47）。

如果有人告訴您神或是人還在行神迹、他們就是欺騙您。因為神迹的目的已經完成、並且神迹持續的時間已過去了。



神迹的

目的及持續的時間



給世界的真理

<http://zh.truthfortheworld.org>

chinese@tftw.org

P.O. Box 5048
Duluth, GA 30096
美國



本作品採用知識共享署名-非商業性使用-禁止演繹3.0 未本地化版本許可協議進行許可。

